3agaHue Nog
3ampoChl B MOMCKOBBIX CUCTEMAX

Huxudopos Hukosnan CepreeBuu
MBOY COIII N226 r. Cypryt



Ne1 ([IemoBepcust PUIIN — 2020)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

VHTepHeT. Kakoe kosuuecTBO cTpanull (B Thicsa4yax) OyzeT HaleHo

(B THC’HaX) CuuTaercs, YTO BCE 3aIIPOCHI BHINOJIHAINCH MPAKTUYECKH

| Puwibax | Prioka | OTHOBPEMEHHO, TaK YTO HAOOp CTPAHHII, COAEPIKAIIIUX BCE

Prioak _ HCKOMBIE CJIOBA, HE U3MEHAJICA 3a BpeMs BbIIIOJIHEHUA

3ITPOCOB.

Penienue (Kpyru Jijiepa): PemieHue (Popmysia BKIIOUEHUN-UCKIIOUEHUMN):

1. HM3obpasum kpyru duiepa. 1. ®opwmyna (A1 IByX MHOKECTB):

2.
3aIHIIEeM COOTBETCTBYIOIIHIE
M 3HAUEeHUA:

Pribak | PeiOka = N1+N2+N3 = 780\ 1
Pribak = N1 + N2 = 260
Pribak & PriObka = N2 = 50

A|B=A+B-A&B
O0603HaYNM YacTH (POPMYJIBI:
A | B = Pribax | Pribka = 780
A = Pribak = 260
A & B = Pri0ak & PpiOKa = 50
Havitu: B (PpiOka) - ?

O603HAYNM YaCTH KPYTOB U

Hatitu: Peibka (N2+N3) - ? 3. W3 dopmyssl BeipazkaeM B:B=A|B-A+A&B

3.

Yactb N1: (N1+N2) — (N2) = 260 — 50 = 210 4. TlopcraBisieM 3HAYEHU:
Yactb N2+N3: (N1+N2+N3) — (N1) = 780 — 210 = 570 B =780 — 260 + 50 = 570
PpiOKka =570 CTpaHUIL

OTBerT: 570



Ne2 (CrarI'paag — OKTAOGPH 2019)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

NHTEpHET.

3ampoc HanneHo cTpaHHIT
(B THICAYAX)

1100
1600

CunTaercs, YTO BCE 3alIPOCHI BHIMOJIHAINCh NPAaKTUUYECKU
OHOBPEMEHHO, TaK YTO HAOOP CTpaHMUII, COAEPKaIIUX BCE
HCKOMBIE CJIOBA, HE N3MEHSIJICS 32 BPEMSI BBIIIOJTHEHU S
3aIIPOCOB.

Kakoe kojsimuecTBO cTpaHuI] (B Thicsa4uax) OyzmeT HalIeHO
110 3anpocy EgzeHuil | OneauH?

Pemenue (Kpyru duiepa):
1. HM3obpasum kpyru diiyiepa.
2. O003HaUYMM YacCTH KPyTOB U
3aIHIIEeM COOTBETCTBYIOIIHIE
M 3HAUEeHU:
EBrennit & OneruH = N2 = 1100
EBrennii = N1 + N2 = 1600
OneruH = N2 + N3 = 1200
Hawtu: Eprenuii | Onerux (N1+N2+N3) - ?

3. Yactb N1: (N1+N2) — (N2) = 1600 — 1100 = 500
Yacth N1+N2+N3: (N1)+(N2+N3) = 500+1200 = 1700

OTBeT: 1700

PemieHue (Popmysia BKIIOUEHUN-UCKIIOUEHUMN):
1. ®opmysa (s ABYX MHOKECTB):
A|B=A+B-A&B
2. O06o3naumm yactu OpMyJIbl:
A & B = EBrenunt & OHerus = 1100
A = EBrenuii = 1600
B = OHerus = 1200
Haiitu: A | B (EBresuti | OHerus) - ?
3. ITloacrarisiem 3HaYeHUA B-QOPMYIILY:
A | B=1600 + 1200 — 1100 = 1700
EBrenuii | OHeruH = 1700 CTpaHUIL



Neg (CrarI'pag — oKTAOGPH 2019)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

lHTepHer. CunTaeTcs, 4YTO BCe 3aIPOCHI BHIMIOJHAJINCH ITPAKTUYECKU

Haf{1eHo CTpaHHI O/IHOBPEMEHHO, TaK YTO HabOp CTPAHMII, COZiepKaIIHX Bee
3anpoc (B ThICTaX) MCKOMBIE CJIOBA, HE U3MEHSJICS 32 BPEMS BBITIOJTHEHUS
1700 3aIpPOCOB.
1600 Kakoe xosindecTBO cTpaHuIl (B ThICAYAX) OyZeT HaleHo

1o 3anpocy Eezenuil & Oneaun?
Pemenue (Kpyru duiepa): Pentenue (Popmysia BKIIOUEHUN-UCKJIIOUEHUN):
1. HN3zobpasum kpyru duaepa. 1. ®opwmyna (A1 IByX MHOKECTB):
2. 0O603Ha4YUM YacCTU KPYyTI'OB U A|B=A+B-A&B
3aIUIIIEM COOTBETCTBYIOIIHE 2. O6o3HaunM yacTu OPMYJIbI:
M 3HAYE€HUA: A | B = EBrenui | OHerus = 1700
EBrenuii | OneruH = N1 + N2 + N3 = 1100 A = EBrenuii = 1600
EBrenuii = N1 + N2 = 1600 B = OHerus = 1200
OneruH = N2 + N3 = 1200 Hantu: A & B (EBrenuisi & OHerus) - ?
Havitu: EBrennit & Onerun (N2) - ? 3. U3 dpopmysnsl BeipakaeM B& A: B&A=A+B-A|B
3. Yactb N3: (N1+N2+N3) — (N1+N2) = 4. TlopcraBiisieM 3HaYeHUs B pOpMYyIIy:
= 1700 — 1600 = 100 A & B =1600 + 1200 — 1700 = 1100
Yactp N2: (N2+N3) - (N3) = 1200 - 100 = 1100 EBrennit & OHeruH = 1100 CTPAHUIL

OTBerT: 1100



Nog4 (CrarI'paa — HOAOPH 2019)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

VIHTEpHET. CuuTaercs, 4TO BCE 3alPOCHI BHIIOJIHAINCH TPAKTHUYECKU
OJTHOBPEMEHHO, TaK UYTO HAOOP CTPAHMUII, COJIEPKAIIINX BCE
(B THICAIAX) WCKOMBIE CJIOBA, HE U3MEHAJICA 3a BpeMsA BbIIIOJTHEHUA
| 89 3IIPOCOB.
_ Kakoe kojsimuecTBO cTpaHuI] (B Thicsa4uax) OyzmeT HalIeHO
| Comye | 59 | 110 3arpocy Mopos & Coanue?
Penienue (Kpyru diijiepa): PemieHue (Popmysia BKIIOUEHUN-UCKIIOUEHUMN):
1. HM3obpasum kpyru Jityiepa. 1. ®opwmyna (A1 IByX MHOKECTB):
2. O06o03HaUYMM YaCTH KPYTOB U A|B=A+B-A&B
3aIHIIEeM COOTBETCTBYIOIIIHIE 2. O06o3HauuM yactu OPMYJIbL:
UM 3HAYEeHU: A | B = Mopo3| Connne= 89
Mopo3| Coaniie = N1+N2+N3 = 89 A = Mopo3 = 46
Mopo3 = N1+ N2 =46 B = CosHIle = 59
ConHue = N2 + N3 = 59 Haiitu: A & B (Mopo3 | Cosniie) - ?
Hatitu: Mopo3s & Comnane (N2) - ? 3. W3 dpopmyssl BeipakaeM B& A: B&A=A+B-A|B
3. Yactb N3: (N1+N2+N3) — (N1+N2) = 89 — 46 =43 4. Iloxacrasisem 3HadeHUs B GOPMYIIY:
Yactb 2: (N2+N3)-(N3) =59 —43 =16 A&B=46+59—-89=16

Mopeo3s & CosHlle = 16 cTpaHUI|
OTtBeT: 16



No5 (CrarI'pag — HOAOPH 2019)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

R OIETET CunTaeTcs, 4YTO BCe 3aIPOCHI BHIMIOJHAJINCH ITPAKTUYECKU
OHOBPEMEHHO, TaK YTO HAOOP CTpaHMUII, COAEPKaIIUX BCE

(B THICAIAX) WCKOMBIE CJIOBA, HE U3MEHAJICA 3a BpeMsA BbIIIOJTHEHUA
3aIIPOCOB.

Kakoe kojsimuecTBO cTpaHuI] (B Thicsa4uax) OyzmeT HalIeHO
1o 3anpocy Mopos & Coanye?

Penienue (Kpyru diijiepa): PemieHue (Popmysia BKIIOUEHUN-UCKIIOUEHUMN):
1. HM3obpasum kpyru Jityiepa. 1. ®opwmyna (A1 IByX MHOKECTB):
2. 0O0603HAYMM YacTU KPYTOB U A|B=A+B-A&B
3aIHIIIeM COOTBETCTBYIOIILE 2. O003HaAYMM YacTH (POPMYJIBI:
1M 3HAYEeHUA: A | B = [lenb | UyzecHbIN = 95
Heub| Yynecusiii = N1+N2+N3 = 95 A = JleHb = 55
Henb = N1 + N2 = 55 B = UynecHbii = 48
UynecHbili = N2 + N3 = 48 Haiitu: A & B (Jless | UynecHplit) - ?
Havitu: Jlens & UynecHsiii (N2) - ? 3. W3 dopmyinl BeipakaeM B& A: B&A=A+B-A|B
3. Yactp 3: (N1+N2+N3) — (N1+N2) =95 — 55 =40 4. IloacraBisem 3HadeHUs B GOPMYIIY:
Yactpb 2: (N2+N3)-(N3)=48-40=8 A&B=55+48-95=8

Henb & UynecHblll = 8 cTpaHUIL
OrBer: 8



No6 (A.I'. Munak, BapuaHT N23 — peleHue ¢ 3 Kpyramu JuJjiepa)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

VIHTEpHET. CunTaercs, 4To BCe 3alPOChI BHIOJIHAINCH MPAKTHYECKU
S OZHOBPEMEHHO, TAK YTO HA0OP CTPAHUII, COAEPKAIINX BCE
(B TRICAYAX) HCKOMBIE CJIOBA, HE U3MEHAJICA 32 BPEMA BbIIIOJTHEHUA
275 3aIPOCOB.

Pymoba & Tanzo & ITacodobns

Pymoa & ITacooodban 110 3anpocy (Pymba | Tameo) & I1acodobab?

Kakoe kojsimuecTBO cTpaHuI] (B Thicsa4uax) OyzmeT HalIeHO

Pemenue (Kpyru dmiepa):
1. Wzobpasum kpyru duaepa.
2. O003HAaYMM YacCTH KPYTOB 1 3aIIHIIEM
COOTBETCTBYIOIIHE M 3HAUYEHHS:
Tanro & ITacogobsb = N4 + N5 = 275

Pymb6a & Tanro & ITacomobap = N5 = 110 a{(ﬁ“ N7 6\‘9
Pymb6a & ITacomobap = N5 + N6 = 215 0 &0
Hatitu: (Pym6a | Tanro) & ITacogo6:b (N4+N5+N6) - ? @5'

3. UYactb N4: (N4+N5) — (N5) = 275 — 110 = 165
Yactb (N4+N5+N6): (N4) + (N5+N6) = 165 + 215 = 380

OtBert: 380



N26.1 (A.I'. MuHak, BapuaHT N3 - penlieHHeE ¢ 2 KpyraMmu Jiiepa)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

VIHTEpHET. CunTaercs, 4To BCe 3alPOChI BHIOJIHAINCH MPAKTHYECKU
3anpoc OHOBPEMEHHO, TaK YTO HAOOP CTpaHMUII, COAEPKaIIUX BCE
(B Tblquax) HCKOMBIE CJIOBA, HE U3MEHAJICA 3a BpeMs BbIIIOJIHEHUA
Tanzo & ITacodobnw 3aIIPOCOB.
Kakoe kojsimuecTBO cTpaHuI] (B Thicsa4uax) OyzmeT HalIeHO

Pymoba & Tanzo & ITacodobns

Pymoa & ITacooodban 110 3anpocy (Pymba | Tameo) & I1acodobab?

Pemenue (Kpyru dmiepa):
1. 3ameTuM, YTO BO BCEX BHIPDAKEHUSIX MMeEeTCsI MHOXKUTENb [1aco1o0/1b, HO ero MOKHO COKPaTUTh, TaK KaK OH
He Oy/IeT BJIUATDH Ha KOJIUMYECTBO HANIEHHBIX CTPAHHMII,.
2. MHNzobpasum kpyru dityiepa, yopaB MHOKUTeIb [1acomo61b.
3. O0o03HAUMM YacTH KPYTOB 1 3aIIMIIIEM COOTBETCTBYIOIIE UM 3HAUEHHUSI:
Tauro = N1 + N2 = 275
Pymb6a & Tanro = N2 = 110
Pym6a = N2 + N3 = 215
Hauitu: (Pymb6a | Tanro) (N1 + N2 + N3) -?
4. Yactb N1: (N1 + N2) — (N1) = 275 — 110 = 165
Yacrb (N1 + N2 + N3): (N1) + (N2 + N3) = 165 + 215 = 380

OtBert: 380



No7 (A.I'. Munak, BapuaHT N25)
B s13bIKe 3aIIpOCOB ITOUCKOBOTO cepBepa AJis1 0003HaUeHM s JJorudeckon onepanuu « MJIN » ucnoab3yeTcss CUMBOJI
«|», a 1 0603HaUEHH JIOTHUECKOU omepaniuu «M» — cuMBOJI «&».
B Tabsiuiie IpuBe/IEHbI 3aMIPOCHI ¥ KOJIMUECTBO HalIEHHBIX 10 HUM CTPAaHUIl HEKOTOPOTO CETMEHTA CETU

lHTepHer. CunTaeTcs, 4YTO BCe 3aIPOCHI BHIMIOJHAJINCH ITPAKTUYECKU

OZJHOBPEMEHHO, TaK YTO HaOOP CTPaHMII, COAEPKAIIUX BCE
(B THC’HaX) MCKOMBIE CJI0OBA, HE U3MEHSJICA 3a BpEMA BBINIOJTHEHU A
| Tecepmut | Hanumxu | Caramyt | 3aIIPOCOB.
Kakoe kojsimuecTBO cTpaHuI] (B Thicsa4uax) OyzmeT HalIeHO

“
110 3ampocy Canamut?

Pemenue (Kpyru duiepa)
1. HW3obpaszum kpyru duaepa.
2. O603HAYUM YaCTHU KPYTOB U 3aITUIIIEM
COOTBETCTBYIOIINE UM 3HAUECHMUS:
Heceptol | Hanutku | Canatel = N1+N2+N3+N4+N5+N6+N7 = 445
Hamutku | Jeceptsl = N1+N2+N3+N4+N5+N6 = 355
Canatel & (Hammutku | IecepThl) = N4+N5+N6 = 60
Hawntu: Canatel (N4+N5+N6+N7) - ?
3. Yactb N7: (N1+N2+N3+N4+N5+N6+N7) - (N1+N2+N3+N4+N5+N6) =
=445 — 355 =90
Yactb (N4+N5+N6+N7): (N4+N5+N6) + (N7) = 60 + 90 = 150

OTBer: 150



